

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

XXXI. ÉVFOLYAM 03. SZÁM (702)

2019. FEBRUÁR 15.

# Új Kemesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



# Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,  
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,  
TANKOLJON NÁLUNK,  
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal  
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!**

**Kiváló minőség, olcsó árak,  
előzékeny kiszolgálás!**

**ÚJDONSÁG!**

**Kaparós sorsjegy is kapható!  
Legyen szerencséje!**

**PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyalt,**

**kávé- és forró csoki különlegességek!**

**Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-  
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért  
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:**

**Telefon: +36 70/341-2804**

**e-mail: celltank@cellkabel.hu**



**Fa-Gyula  
Barkács Faáru Bolt**

Celldömölk Sági u. 47. tel. 95 423-177

**Laminált padlót Fa-Gyulától!  
A legújabb színeket raktárról  
kínáljuk, azonnal vihető.**

**Extra ajánlatunk: 8 mm-es Szézia parketta: 2690 Ft/m<sup>2</sup>**

**Extra erős 10 mm-es: Roseberg tölgy rusztikus: Új 3290 Ft/m<sup>2</sup>**

**Extra erős 10 mm-es: Naturál tölgy klasszikus: 3290 Ft/m<sup>2</sup>**

**Az elegáns 7 mm-es Grönland tölgy: 2690 Ft/m<sup>2</sup>**

**A „retro” 8 mm-es Vintage tölgy: 2890 Ft/m<sup>2</sup>**

**A vadító 8 mm-es Vadtölgy: 2990 Ft/m<sup>2</sup>**

**A legújabb 7 mm-es Római tölgy: 2790 Ft/m<sup>2</sup>**

**A különleges 8 mm-es Fekete tölgy 2990 Ft/m<sup>2</sup>**

**A ragyogó 8 mm-es Gyémánt 2990 Ft/m<sup>2</sup>**

**A világos Oregon tölgy 8 mm-es: 2990 Ft/m<sup>2</sup>**

**Valamint további 10-12 szín raktáron.**

**A nálunk vásárolt laminált padlóhoz:**

**Laminált szegőléc: 365 Ft/fm helyett 0 Ft**

**2 mm-es alátét habfólia: 180 Ft/m<sup>2</sup> helyett 0 Ft**

**Az ön megtakarítása 545 Ft/m<sup>2</sup>**

**(1 m<sup>2</sup> laminált padlóhoz 1 m<sup>2</sup> alátétfóliát, 1 fm szegőléceket adunk ajándékként)**

**Több 100 m<sup>2</sup>-es készlettel várjuk vásárlóinkat!**

**Isover, Knauf, Hungarocell**

**Hőszigetelő anyagok minden típusban.**

**Hatalmas készlet, alacsony árak.**

**Gipszkarton normál: 1190 Ft/ tábla**

**Megérkeztek a legújabb bőr bakancsok, munkáscipők!**

**Divatos és kényelmes, alacsony áron!**

**Áraink február 19-ig, vagy a készlet erejéig érvényesek.**



CsomagPONT



• Csomagfeladás • Csomagátvétel • Csomagszállítás

www.csomag.hu



## KábelNET - MINI

- Letöltési sebesség: 15 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 1,5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: 25 GB
- Benne foglalt forg.: KORLÁTLAN (25 GB/1 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 2,5/0,25 Mbit/sec

Havidíj: 2.620 Ft



## KábelNET - KEZDŐ 40M

- Letöltési sebesség: 40 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 3 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: KORLÁTLAN 400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 5/0,5 Mbit/sec

Havidíj: 4.130 Ft



## KábelNET - ALAP 60M

- Letöltési sebesség: 60 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: KORLÁTLAN (400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 7,5/0,75 Mbit/sec
- Csoportos kedvezménnyel: 4.880 Ft

Havidíj: 5.740 Ft



## KábelNET - 300M

- Letöltési sebesség: 300 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 25 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: KORLÁTLAN (900 GB/20 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 25/2,5 Mbit/sec
- Csoportos kedvezménnyel: 7.936 Ft

Havidíj: 9.920 Ft



Részletes tudnivalóért keresse internetes portálunkat a [www.cellkabel.hu](http://www.cellkabel.hu) címen, illetve érdeklődjön ügyfélszolgálatunknál.

■ Celldömölk, Kossuth u. 16. ■ Telefon: 95/423-423

CELLKABEL INTERNET  
Celldömölk, Kábeltelevízó

# ÚJ TÁVLATOK

**INTERNET  
900 Ft\*  
3 HÓNAPIG**

**TELEFON  
AKÁR  
HAVIDÍJ 0 Ft**

\*BEKÖTÉSTŐL SZÁMÍTOTT 3 HÓNAPON ÁT  
Mindenképpen az adott címen előző internet előfizetési szerződés közzétételétől számított 1 éves hűségváltásig. MINIMÁLIS csomagdíj: telefon 0 Ft, havidíj Cellkabel Internet és KTV hűváltott csomag megkötése esetén!

**CELLKABEL INTERNET**

[www.cellkabel.hu](http://www.cellkabel.hu)

## Megtartotta évértékelőjét a városvezető

**Évet értékelt Fehér László polgármester a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár mozitermében. A február 8-i programon a 2018. esztendő eredményeiről számolt be a megjelenteknek.**

– Tavaly, a 2017. év értékelését úgy fejeztük be, hogy 331 nap van még hátra, hogy a 40 éves Celldömölköt megünnepeljük. 33 nap telt el azóta, hogy 2019. január 6-án 40 éves lett a városunk – kezdte a beszámolót a városvezető. Majd statisztikával folytatta: – A 2018-as évben 10.654 lakossal fordultunk át. Ennyien rendelkezünk állandó lakcímmel Celldömölkön, közülük 5.626 a nő, 5.028 a férfi. Érdekesként elmondható, hogy tavaly az 1974-ben születettek voltak a legtöbben, pontosan 200-an. A hölgyek közül az 1955-ben születettek voltak a legtöbben, 112-en, míg a férfiak közül az 1975-ben születettek voltak a legtöbben, 102-en. Még egy adat: városunkban 59-en számítottak tavaly szépkorúnak, azaz töltötték be a 90. életévüket.

Az évértékelő beszámoló témáit a TV-Cell által összeállított kisfilmek vezették fel, az első a kultúráról szólt. Ahogy a filmrészletben is elhangzott, az egész évet végigkísérték a kulturális események, sikerek. A művelődési központ színházi előadásai, a könyvtárban zajlott könyves események mellett a mozi ötödik alkalommal szervezte meg a független filmesek fesztiválját, a Total Plant. Sikeres évadot tudhat maga mögött a Soltis Lajos Színház, amely jövőre lesz 40 éves. Sikeres volt a művelődési központ által szervezett őszi Vasarely-kiállítás.

Fehér László emlékeztetett arra, hogy tavaly is köszöntöttük a város legifjabb lakóit, a születésünnep alkalmából tulipánfát ültettünk a Városháza mellett. Kiemelte, hogy 2018-ban a celldömölki kórházban 397 születés volt, az előző évi 524-hez képest jelentős csökkenés annak köszönhető, hogy a Markusovszky kórház vezetésének döntése szerint hétvégente nem vezetnek szüléseket a celli intézményben. Új színfoltja lett városunknak a Szentháromság téren a lakatfal, amit Iván napján avattunk fel, s ahova a párok tehetik fel a lakatot szerelmük zálogaként.

A polgármester szólt az oktatási-nevelési intézményekről, ahova több mint kétezeren járnak, városunk továbbra is a térség oktatási központjának számít. Kiemelte a Hajnalsillag óvodát, amely tavaly ünnepelte fennállá-

sának 25 éves jubileumát. Szólt a Vörösmarty utcai tagóvoda és a bölcsőde fejlesztéséről: leválasztották a két intézményt a közös távhővezetékéről, az óvodában emellett újraaszfaltozták az udvart, és új kültéri játszóeszközök is kikerültek, míg a bölcsődét egy új csoportszobával bővítették. Szólt a szakképző iskolában megvalósuló közel 250 millió forintos fejlesztésről, az energetikai felújítás tavaly elnyert pályázat révén idén készülhet el.

A városban megvalósult további fejlesztések közül kiemelte a Kiss Péterről elnevezett parkot, a járási kormányhivatal épületét, míg a folyamatban lévő pályázatok közül a piac és az alsósági településközpont átalakítását. Letették a kínai gyógycentrum alapkövét, és befejeződik az izsákfai szennyvízhálózat közel négyszázmillió forintos beruházása.

Megköszönte a városban működő kisebb-nagyobb vállalkozásoknak, az itt élőknek, hogy adójukkal hozzájárultak a város költségvetéséhez. 2018-ban



805 millió forint volt az ipaüzési adóból származó bevétel, a magánszemélyek kommunális adója 32 és fél millió, a gépjárműadó 35 millió, az idegenforgalmi adó 15 millió forint volt. Az összes adóbevétel a 2017. évi 704 és fél millió forinthez képest jelentősen nőtt, tavaly 888 millió forint volt.

A plusz adóbevétel tette lehetővé, hogy mintegy 140 millió forintból több utca, úgymint a Martinovics utca, a Gayer tér, a Móricz Zsigmond utca, a Petőfi, a Rákóczi, az Árpád utca egy szakasza is megújulhatott. Az Alsóságra vezető kerékpárút az időjárás miatt nem készült el, de tavasszal sor kerül rá. Idén további utcák felújítását tervezik. A Celldömölki Ipari Logisztikai Park fejlesztésére 182.700 Ft pályázati támogatást nyert az önkormányzat, infrastruktúrafejlesztés, útépítés, közvilágítás, víz- és szennyvízvezeték, elekt-



romos hálózat kialakítása valósul meg. A Családbarát címet elnyert Vulkán fürdőn két újabb kültéri, gyógyvízzel töltött medence készült el az év végére. Turisztikai létesítményünk, a Kemenes Vulkánpark népszerű a kirándulók között, és folyamatosan megújul a helyieknek, a celldömölkieknek nyújtott programjaival is. 220 millió forintos pályázati támogatásból valósulhat meg a Vasparipán a Vulkánhoz elnevezésű projekt, emellett a Ság hegyen kisebb turisztikai fejlesztéseket is tervez az önkormányzat.

A beszámoló kitért a sikeres sportcsapatainkra, a civil szervezetek, egyesületek által szervezett sporteseményekre. A városvezető szólt az év végén átadott két műfüves labdarúgópályáról, ami elsősorban az intézmények számára nyújt segítséget az egészségnevelés területén.

Az egyházi közösségek, a civil szervezetek élén közösségi életet élnek, városunk számos eseménynek adott helyt az elmúlt év során, és a helyi közösségi élet fejlesztésére elnyert pályázatok révén újabb rendezvények valósulhatnak meg idén is.

Az évértékelő végén Fehér László megköszönte az itt élők, dolgozók, az intézmények, szervezetek, hatóságok munkáját, hiszen csak együtt tudjuk elérni, hogy Celldömölk évről évre gyarapodjon.

»ÚK

## Tisztelt Szerkesztőség!

Fehér László polgármester úr a héten szabadságát tölti. Őt helyettesítve Söp-  
tei Józsefné alpolgármester asszony az  
alábbi közlemény közlését kéri az Új  
Kemenesaljában.

### Közlemény

A Vas Népe 2019. január 29-i számá-  
ban „A gimnázium fejlesztésével Cell-  
dömölköt építjük!” címmel írás jelent  
meg. Sipos Tibor igazgató úr által mon-  
dottakra reagálva hangsúlyozzuk, hogy  
a gimnázium több mint hetven éve lé-  
tezik városunkban, mindig Celldömölk  
értékeihez tartozott. Önkormányzatunk  
pedig az utóbbi években is a lehetősé-  
geihez mérten segítette az intézményt.  
Sipos Tibor igazgató úr elmondta, hogy  
érzése szerint a gimnázium mostoha-  
gyermek volt, a fejlesztésekből kima-  
radt. Igazgató úr szavait idézve a gim-  
názium felújításával kapcsolatban így  
fogalmaztak: „...hiába kért segítséget a  
város vezetőitől, ők sajnos tehetetlen-  
nek bizonyultak.”

A Celldömölkön élők ismerik a valósá-  
got, de elevenítsük fel, mit tett az ön-  
kormányzat a gimnázium fejlesztéséért.  
A városvezetés 2002 óta irányítja az  
önkormányzat életét. Az elmúlt 17  
évben minden lehetőséget megragad-  
tunk arra, hogy a lehető legtöbb fej-  
lesztési forrást hozzuk a városba. Ennek  
érdekében Fehér László polgármester  
és jómagam is mind a négy önkor-  
mányzati ciklus képviselő-testületével  
és a mindenkorai kormányzattal, or-

szágyűlési képviselőkkel együttműkö-  
dést alakítottunk ki. Más fejlesztések  
mellett számos intézményünk meg-  
újult és újak létesültek ezen idő alatt. A  
gimnázium vonatkozásában is kihasz-  
náltuk az adódó pályázati lehetősé-  
geket: az első években az önkormány-  
zat az épület akadálymentesítésére, in-  
formatikai eszközök beszerzésére és  
oktatást segítő tartalomfejlesztésre pá-  
lyázott, mert ezekre volt lehetőség.

Sipos Tibor 2011-ben kapott intéz-  
ményvezetői megbízást a képviselő-  
testülettől. 2013-ban az állam átvette  
a köznevelés irányítását, de a vagyon  
gazdái továbbra is az önkormányzatok  
maradtak. 2014-ben a képviselő-tes-  
tület egyöntetű támogatásával tulajdo-  
nosként európai uniós pályázatot ad-  
tunk be a gimnázium épületének ener-  
getikai felújítására és korszerűsítésére.  
Az először tartaléklistára került pályá-  
zat 2015-ben lett eredményes, így az  
év végére a 135 millió forintos pályá-  
zati támogatásból nyilászárócserek, hő-  
szigetelés valósult meg. Mivel a pá-  
lyázatból nem lehetett a tetőt lecserél-  
ni, ezt az önkormányzat saját forrásból  
oldotta meg, hogy a teljes felújítás  
egyszerre készülhessen el: 40 millió  
forint hitelt vettünk fel a tető felújítá-  
sára, a hitelt 2025-ig fizetjük.

2016-ban, a szeptemberi tanévnyitóra  
a gimnázium előtti park kialakítása is  
lezajlott. A Városgondnokság által el-  
végzett munka értéke kb. 4 millió for-  
int volt, a növények ültetésén kívül

térkövezés és a névadó költő szobrá-  
nak áthelyezése is megtörtént.

2016 októberében átadtuk a gimnázium  
udvarán létesített 20-szor 40 mé-  
teres műfüves labdarúgópályát, a 28  
millió forintos fejlesztésre a Magyar  
Labdarúgó Szövetséghez az önkor-  
mányzat adott be pályázatot, és vállalta  
az önrész megfizetését.

2017-ben a fenntartó Sárvári Tanke-  
rület nyújtott be pályázatot a gimnázium  
épületének 91 és fél millió forintos  
belső felújítására és futópálya kialakítá-  
sára, amit tulajdonosként az önkor-  
mányzat szintén támogatott.

2018-ban szintén tulajdonosként járul-  
tunk hozzá ahhoz, hogy az udvaron  
lévő aszfaltos sportpálya helyett mű-  
anyag burkolatú kültéri kézilabdapálya  
készülhessen a Magyar Kézilabda Szö-  
vetség felújítási programja keretében,  
a megye többi városához hasonló  
konstrukció keretében.

Ezek a tények. A tények, amiket valót-  
lanságok állításával sem lehet letagadni.  
Azt gondolom, igazgató úr véleménye,  
mely szerint nem kapott segítséget és a  
városvezetés tehetetlen, nem állja meg a  
helyét. Bízom abban, hogy igazgató úr  
továbbra is sikeres vezetőként áll majd  
intézménye élén, és a mindenkorai város-  
vezetéssel együttműködve valósítják meg  
a gimnáziumot érintő fejlesztéseket.

Celldömölk, 2019. február 1.

»SÖPTEI JÓZSEFNÉ SK.  
ALPOLGÁRMESTER

## Állásbörze – kereslet és kínálat egy helyen

Ismét állást kínálók és keresők so-  
kasága töltötte be a művelődési köz-  
pont előcsarnokát, január 31-én. A  
Változó Világért Alapítvány szervezésé-  
ben zajlott állásbörzén sikeresen talál-  
kozott a kereslet és a kínálat.

A rendezvényen ezúttal 19 kiállító vett  
részt, köztük 16 cég, melyek kínála-  
tában elsősorban a szakképzett mun-  
kaerőre volt igény. Mint azt Németh  
Zsolt projektvezető elmondta, céljuk,  
hogy helybe hozzák az itt élőknek, va-  
lamint a környéken élőknek, hogy mi-  
lyen munkavállalási lehetőségek van-  
nak, akár helyben, akár 20-25 km-es  
körzetben. A börze keretében azontúl,  
hogy több száz betölthető állást kínál-  
nak, egyéb szolgáltatások is rendelkezé-  
sére állnak az álláskeresőknek. A



rendezvény szervezői egyéni tanácsa-  
dás formájában, személyre szabottan  
segítenek megtalálni a megfelelő mun-  
kahelyet, a megfelelő képzést, továbbá  
tájékoztatást nyújtanak az álláslehe-  
tőségekről, munkáltatókról, és az el-  
helyezkedést elősegítő támogatásokról.  
Az állásbörzén való részvétel minden

alkalommal változó képet mutat. Az  
érdeklődés nagyban függ a kínálattól,  
illetve attól is, hogy aktuálisan éppen  
mennyire tehető az állást keresők szá-  
ma. A mostani börzén szép számban



voltak GYES-ről, GYED-ről visszatérők,  
valamint olyanok is, akik rendelkeznek  
munkahellyel, de váltani szeretnének.

»REIENER ANITA



## In memoriam dr. Marosfalvi Ferenc

1936. június 18–2019. január 17.

Bár tudunk betegeskedéséről, mégis mindannyiunkat szíven ütött a hír: „... hallottad, meghalt Marosfalvi főorvos...”! Kemenesalja talán legszelebbebb körben ismert gyógyítója távozott végleg közülünk. Tiszteletünk és szeretetünk jeléül elevenítjük fel életútját.

Dr. Marosfalvi Ferenc 1936. június 18-án született Szombathelyen. A szombathelyi kórházban nőtt fel, édesapja a szombathelyi kórház hivatalsegédje és portása volt. A Nagy Lajos Gimnáziumban 1954-ben tett kitűnő érettségi vizsgája után felvették az orvosi egyetemre. 1960-ban az egyetemi diploma átvételét követően a Markusovszky Kórház Tüdősebészeti Osztályára került, ahol 1965-ig dolgozott. Időközben tudógyógyász szakvizsgát tett, és 1962-től, mint külsős munkatárs bekapcsolódott a Szombathelyi Vérellátó munkájába is. Ebben az időben Dr. Széll Kálmán professzor irányításával – a megyében elsők közt – elsajátította a gépi altatást. 1965 nyarán dr. István Lajos professzor felajánlotta részére az újonnan induló Celldömölki Vérellátó vezetői pozícióját. Így 1966-ban Celldömölkre költözött családjával, hogy beindítsa a vérellátó munkáját. Hetente több estét töltött távol a családjától, a celldömölki és a sárvári járás településeit járva véradógyűléseket tartva. Az eredmény nem maradt el. Egy véletlen pillanatban meglátta a kórház műtőjének sarkában a gondosan becsomagolt altatógépet, amelyet altatóorvos hiányában nem tu-

dott használni a sebészeti osztály. A kórház vezetősége éppen az elcserélésen gondolkodott más műszerre. Ekkor, a szombathelyi kórház sebészeten szerzett tapasztalatokat felhasználva megszervezte a gépi altatást, a megye kis kórházai közül elsőként Celldömölken valósítva meg a korszerű műtéti érzéstelenítést. 1971-ben letette az aneszteziológiai szakvizsgát is. 1977–1988 között betöltötte a celldömölki kórház igazgatói pozícióját. Vezetése alatt jelentős fejlesztések valósultak meg, munkájának köszönhetően vált a kórház modern egészségügyi intézménnyé. Igazgatói éve alatt is vezette a vérellátót, és változatlanul részt vett az aneszteziológiai munkában. 1982–1983 között mellékállásban a járási tisztifőorvosi feladatokat is ellátta. 1996-ban vonult nyugdíjba, de csak papíron.

Nyugdíjba vonulását követően is teljes energiával végezte az altató orvosi és a vérellátó vezetői munkáját. Véglegesen 2005 elején köszönt el a kórházi munkától. 2005-től 7 éven keresztül a házi orvosi szolgálatnál ellenőrző főorvosként tevékenykedett. Munkája mellett számos társadalmi funkciót is betöltött. Meghatározó személyisége volt a Magyar Vöröskereszt Vas Megyei Szervezetének, 30 évig volt a Vöröskereszt városi elnöke. A véradó mozgalom fejlődéséért munkálkodott úgy, hogy Celldömölk és a környék lakói iskolapéldáját adták a legnemesebb emberi célért indított mozgalomnak, a semmivel nem pótolható segítségnek,

a véradásnak. Méltó módon emlegették Celldömölken a „véradás atyjaként”. Sok véradót nem csak név szerint ismert, de a vércsoportját is emlékezetből tudta. Szakmai profizmusa mellett a véradókkal való különleges bánásmód mindig is jellemezte.

A Magyar Vöröskereszt Celldömölki Területi Szervezete elnökeként figyelemmel kísérte és segítette a Vöröskereszt alapszervezetek önkénteseinek munkáját. Örült a lakossági egészségnevelési rendezvényeknek, s ezen találkozások alkalmával is törekedett a véradók meggyőzésére és megtartására. 2014-től életének utolsó éveiben tagja volt a Celldömölk Város Önkormányzata Humán Szolgáltatások Bizottságának. 2003-ban Vas Megye Önkormányzata Szolgálatáért Egészségügyi Tagozatának elismerésben részesült. 2010-ben vette át aranydiplomáját a Sempelweis Orvostudományi Egyetemen. 2014-ben, Celldömölk városá avatásának 35. évfordulója alkalmából szervezett ünnepségen Celldömölk Városért Érdemérem elismerésben részesült. Példaadó életútjára, a gyógyítás iránti elkötelezettségére, a mindenkor humanus emberre, barátira, kollégára, ORVOSRA mindannyian a legnagyobb tisztelettel emlékezünk.

»DR. FARKAS PÉTER

IGAZGATÓ

MARKUSOVSZKY EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

CELLDÖMÖLKI TELEPHELY

»POÓR LÁSZLÓ

NYUG. IGAZGATÓ

VAS MEGYEI VÖRÖSKERESZT

## Közösségi terek felújítása – pályázati felhívás

**Második helyi pályázati felhívás megjelenése – Közösségi összefogáson alapuló közösségfejlesztés**

Magyarország Kormányának felhívására került elkészítésre a Celldömölki Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia „Érezd magad jól Celldömölken!” címmel. A stratégia 1. számú intézkedése alapján a Celldömölk Helyi Akciócsoport pályázati kiírást tesz közzé. A rendelkezésre álló 149 millió forint támogatási összeget a Celldömölk város területén székhellyel vagy telephellyel

rendelkező civil, nonprofit és egyházi szervezetek, helyi önkormányzat, oktatási és közművelődési intézmények számára közösségi terek felújítása, kialakítása, valamint a közösségi terek működéséhez kapcsolódó eszközök beszerzése, a celldömölki közösségi élet felerősítése és a specifikus igényű társadalmi rétegek városi közösségbe való integrálása érdekében létrehozásra kerülő projektek között osztja szét. A felhívás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban bizto-

sítja. A helyi felhívás keretében a helyi támogatási kérelmek benyújtására 2019. február 15. naptól 2019. május 31. napig van lehetőség kettő szakaszra osztva. Az első szakasz zárása 2019. március 1. napja. Az addig az időpontig benyújtott pályázatok kerülnek együttesen elbírálásra. A helyi felhívás és mellékletei Celldömölk város honlapján érhető el a Celldömölki Helyi Akciócsoport logójára kattintva. A felhívás és mellékletei folyamatosan frissítésre kerülnek. <http://www.celldomolk.hu/aloldal.php?mod=cikk&id=969>

## Tudós középiskolások versengtek a Berzsényi Dániel Gimnáziumban

A Kutató Diákok Mozgalma a 2018/19-es tanévben is meghirdette a Tudományos Diákkörök XIX. Kárpát-medencei Konferenciáját (TUDOK), melynek célja, hogy felkeltse az érdeklődést a tudományos gondolkodás és a kutatás iránt. A válogatókat Magyarországon, Erdélyben, Felvidéken és Vajdaságban rendezték meg, ennek egyik helyszíne volt a Celdömölki Berzsényi Dániel Gimnázium, ahová február 8-án és 9-én több mint negyven diák érkezett az ország különböző pontjairól – tudtuk meg *Tóthné Bali Krisztina* igazgatóhelyttestől.

Miskolctól kezdve Karcagon át, egészen Csurgóig sok településről érkeztek diákok a kísérő tanáraikkal, illetve egyetemi tanárokat, középiskolai tanárokat is vendégül láttak zsűrizni ebben a két napban, így több mint 100 embert mozgósított a rendezvény. A tudományos diákköri konferenciasorozat két napos rendezvényén humán- és társadalomtudományi témában mutatták be kutatási eredményeiket a pályázatra jelentkezett középiskolás diákok.



A TUDOK celdömölki helyszínének résztvevőit *Sipos Tibor*, a Berzsényi Dániel Gimnázium igazgatója, *Ágh Péter* országgyűlési képviselő, valamint *Lekka Ákos*, a Kutató Diákok Országos Szövetségének elnöke köszöntötte péntek délután a kolostor refektóriumában. A gimnázium énekkarának műsorát követően a diákok szekciókra osztva

elkezdtek bemutatni előadásanyagukat. A konferencián saját, kizárólag tudományos kutatásról szóló munkával lehetett elindulni, témamegkötés nélkül. Az előzetesen beküldött pályázatok elbírálására a szóbeli bemutatást követően került sor, melyre minden szerzőnek 10 perc állt rendelkezésre. A pénteki napon a történelem, család- és életpályakutatás, kultúrtörténet illetve helytörténet, néprajz szekció ülésezett, szombaton pedig az irodalmi, pszichológiai, szociológiai valamint társadalomtudomány, nyelvészet témában indulók adták elő pályamunkáikat. A legjobbak az országos konferenciából bejutnak a Kárpát-medencei döntőbe, ahol a díjazottakat különböző publikációs lehetőségek várják, illetve lehetőségük van, hogy kijussanak a stockholmi Nobel-díj átadóra, valamint induljanak a kétfévente a felsőoktatásban kutatást végző hallgatók számára megrendezésre kerülő Országos Tudományos Diákköri Konferencián.

»B-VZS



## „Nicsak, ki lakik itt!?” – harmadik bérletes előadás

A művelődési központ felnőtt színház bérletének harmadik darabja egy fergeteges vígjátékot kínált a színházbarátok számára. A Bánfalvy Stúdió színészei egy Michael Cooney komédiát hoztak Celdömölkre, „Nicsak, ki lakik itt!?” címmel.

A darab írója, a könnyed vígjátékok (pl.: A miniszter félrelép vagy a Páratlan páros) koronázatlan királyának Ray Cooneynek a fia, aki folytatva a családi hagyományokat, szintén fergeteges vígjátéko-

kat ír. Ezek egyike a fent említett címen futó bohózat is. A főhős Eric, aki egy házban lakik feleségével, Lindával és albérlőjükkal, Normannal. Eric már két éve van állás nélkül, de ezt nem merete ott-hon bevallani, inkább társadalombiztosítási csalásokból tartja el magát. Egyre újabb és újabb – nem létező – bérlőket jelent be, akik valamennyien halmozottan hátrányos helyzetűek, így számtalan jogcímen érkezik kisebb-nagyobb összegű támogatás a férfi bank-

számlájára. Ez remekül megy mindaddig, amíg megérkezik a házba egy társadalombiztosítási ellenőr, és innentől kezdve elindul a hazugságok és ebből kifolyólag természetesen a bonyodalmak végeláthatatlan sorozata egy jó vígjátékhoz illően sok nevetéssel és helyzetkomikummal átítatva, garantált szórakozást nyújtva két felvonáson keresztül a népes publikum számára.

»REINER ANITA

## Szalagot kaptak a végzősök

A szalagavató eseményével minden fiatal életében elkezdődik az elválás a középiskolától és a diákélettől, elindul a felkészülés az érettségi és szakmai vizsgákra, a munkára, a felelősséggel járó felnőtt életre. A Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája végzős tanulói számára február 9-én érkezett el a szalagavató napja.

Az ünnepség kezdetén a végzős osztályok bevonulása után *Szakál Nikoletta*, 10. A osztályos tanuló Szabó Ila: „Szalagavatóra” című versét szavalta el, majd *Fehér László* polgármester mondott ünnepi köszöntőt, aki beszédében kiemelte: „a szalag ősi jelkép, mely szimbolizálja az élet fonalát, és jelen esetben a közösséghez tartozást is. Elválást, ugyanakkor összeköt a tanárokkal, diáktársakkal, és a felnőtté válás első jelképeként figyelmeztet is az elkövetkező vizsgákra, megméretésekre.”

A szalagtűzés ünnepélyes perceiben 32 végzős ruhájára tűzte fel az iskolában eltöltött évekre emlékeztető jelképet a három osztályfőnök: a 12. A-soknak *Lukács László*, a 3/11. B osztályosoknak *Németh Judit*, valamint a 3/11. C osztály tanulóinak *Dittman Gergely*. A szalagfeltűzés után az iskola igazgatója, *Soós Andrea* osztotta meg ünnepi gondolatait a végzősökkel, felhívta a fiatalok figyelmét arra, hogy az iskola falai között kezdődött felnőtté válásuk, hiszen személyiségük alakulása is erre az időszakra tehető. A feltűzött szalag

pedig több üzenetet hordoz. Viselése feladat és kötelezettség egyben, mely emlékeztet a középiskolás évekre, a megszerzett tudásra, és ugyanakkor emlékeztet a tanárookra, akiktől a tudás mellé emberséget is kaptak a három, illetve négy év folyamán.

A szalagavató programja szórakoztató műsorszámokkal folytatódott, melynek keretében osztályfilmeket, zenés-táncos produkciókat láthatott a közönség. A 12. A külön zenés összeállítással is készült az ünnepre, majd a végzős osztályok emlékező perceit az ő osztályfilmjük nyitotta meg. A folytatásban a 3/11. C osztály filmje, majd a 3/11. B osztályról készült film idézte fel az iskolában töltött évek kellemes



pillanatait. A program további részében két versenytáncos rumba, cha-cha-cha, bécsi és angol keringő, valamint szamba összeállítással szerepelt, majd a táncok sorát folytatva a celldömölki Rocky-Dilly Akrobatikus Rock and Roll Club két párosának táncosai mutatkoztak be, aztán a hat tagú, szintén rockys „Örömbubik” léptek színre akrobatikus formációs összeállításukkal.

Az intézményben immár hagyomány, hogy a végzős osztályok vállalkozó kedvű diákjai keringővel készülnek. A hetek óta tartó felkészülés beérett gyümölcsét most szülei és a közönség elé tárták, majd szintén hagyománykövető módon a szalagavató bál nyitótáncát szüleikkel táncolták el a felnőttkor küszöbén álló diákok. Aztán kezdetét vette az éjfélig tartó bál, melyhez a zenét az Eldorádó zenekar szolgáltatta, és tombolasorsolás is színesítette a programot.

»REIENER ANITA

**FELHÍVÁS****A KEMENESALJAI BARÁTI KÖR  
JÓNÁS-SZENTE PÁLYÁZATÁRA**

A Kemenesaljai Baráti Kör pályázatot hirdet a celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium és az SZMSzC Eötvös Loránd Szakképző Iskola diákjai számára.

**PÁLYÁZNI LEHET:**

Bármely irodalmi, történelmi, helytörténeti, népművészeti, képzőművészeti, természettudományos, matematikai és informatikai munkával, illetve bármely, a felsorolt témakörhöz nem tartozó, önálló alkotással is. (Erről a pályázatban írásbeli nyilatkozatot kérünk mellékelni).

**A pályázat JELIGÉS.**

Az írásos pályázatokat lehetőleg gépelve, izléses formában kérjük beadni. A pályamunkákat az iskola igazgatója gyűjti össze és továbbítja a Kemenesaljai Baráti Körnek.

**A pályázatok beküldési határideje: 2019. május 3.**

Beküldési cím: **Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár  
9500 Celldömölk, dr. Géfin tér 1.**

A pályamunkákat külső szakértőkből álló zsűri értékeli.

**Eredményhirdetés és díjkiosztás:  
a Kemenesaljai Baráti Kör tavaszi közgyűlésén**

**Díjak tagiskolánként:**

**I. díj: 10.000 Ft II. díj: 8.000 Ft III. díj: 6.000 Ft** valamint **különdíjak**

A végzős osztályok tanulói közül iskolánként egy-egy diák, **10.000 Ft** összegű díjban részesül, az összteljesítményért és magatartásért (tanulmányi eredmény, kulturális és sporttevékenység, közösségi munka, stb.) – az iskola írásbeli javaslatára. Átadásra kerül az „Év diákportolója” cím is, melyet az iskola írásbeli javaslatára adományoz a Baráti Kör tagsága.



**2019. április 26.  
Celdömölk**



Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár  
Celdömölk, Dr. Géfin tér 1. 9500  
E-mail: [ank@cellkabel.hu](mailto:ank@cellkabel.hu), Tel.: 95779-301,302

**Kemenesaljai Ifjú Tehetségek  
Művészeti Fesztiválja**

A rendezvény időpontja: **2019. április 26. (péntek) 15.00 óra**

Helyszíne: **a művelődési központ színházterme**

A fesztiválra olyan gyermekek és fiatalok jelentkezhetnek (10-22 év), akik szeretnék megmutatni tehetségüket, tudásukat a következő kategóriákban:

- ❖ **komolyzene** (ének és hangszer)
- ❖ **könnyzene** (magánének és zenekar)
- ❖ **vers- és prózamonádás**
- ❖ **színházi előadás** (jelenet, történet, drámajáték max. 10 percben)
- ❖ **népművészet** (népzene, néptánc, népdal)
- ❖ **tánc- és mozgásművészet** (egyéni és csoportos)
- ❖ **valamint egyéb színpadi produkció**

A versenyzők teljesítményét helyi és meghívott szakemberekből álló zsűri értékeli majd kategóriánként.

A rendezvény támogatója:



Szeretettel várjuk az érdeklődőket  
kérdéseikkel együtt,

**2019. február 20-án és 27-én  
17.30 órakor,  
szerdai napokon**

a Kemenesaljai Művelődési  
Központ és Könyvtárban, a

**MENNYISÉG ÉS MINŐSÉG  
KÉRDÉSE  
TÁPLÁLKOZÁSUNKBAN**

című előadásra.

előadó: Wildner Judit kertészmérnök

**TOTAL PLAN**  
Független Filmfesztivál - CELLDÖMÖLK

**Pályázat neve: Totál Plán – 6. Celldömölki Független Filmfesztivál**

**Időpontja: 2019. március 2-3**

A celldömölki Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár pályázatot ír ki független filmek számára az alábbi kategóriákban:

**Fikciós film:**

- kisljátékfilm
- animációs film
- kísérleti film

**Nem fikciós film:**

- dokumentumfilm
- természetfilm
- etűd

A pályaművek maximális hossza: 45 perc.

(az első hasznos képkockától az utolsó hasznos képkockáig)

**A pályázati regisztráció határideje: 2019. február 20.**

A pályázatra a regisztráció az [artmozi@cellkabel.hu](mailto:artmozi@cellkabel.hu) címre beérkező, hiánytalanul és megfelelően kitöltött pályázati adatlap alapján történik.

A pályázati adatlapot és a pályázati feltételeket, valamint a szükséges információkat (pl.: pályaművek beküldése) tartalmazó dokumentumokat az alábbi e-mail címen lehet kérni:

[artmozi@cellkabel.hu](mailto:artmozi@cellkabel.hu)

[info.kmkk@gmail.com](mailto:info.kmkk@gmail.com)

A zsűri kategóriánként az első helyezettet díjazza, valamint különdíjakat is kioszt. Ezen kívül Fesztivál Nagydíj is átadásra kerül minden kategóriát figyelembe véve!



## „Farsangtól a Tulipánfesztiválig...”

Évindító beszélgetés Pálné Horváth Máriával, a KMKK igazgatójával

»Másfél hónapja elindult az új év. Milyen programok várhatók az első negyedévben a művelődési központ szervezésében?

– Az intézmény életében két meghatározó irányvonal mentén zajlanak az idei év programjai. Egyik vonulatba tartoznak az ilyenkor hagyományos rendezvények, melyek az évkezdethez, illetve a farsang időszakához köthetők. Sorban fejeződnek be a bérletes előadások gyerekszínház és felnőtt színház frontján egyaránt, valamint zajlanak az iskolák és közösségek farsangi műsorai, melyeknek szintén az intézmény ad helyet. Emellett március elsején táncjáték rendezünk, melynek házigazdája a Kemenesalja Néptánc csoport lesz. A koratavas nyitánya a TOTAL PLAN, vagyis a Független Filmek Fesztiválja, amely idén is jeles filmes szakemberek részvételével kerül megrendezésre március 2-án, és 3-án.

Március 4-én tartjuk az immár hagyományos, télbúcsúztató farsangfarkú aszsonypartyt, és a farsangi időszak még játszótérrel is tartogat a gyermekek számára. Március 9-én lesz az utolsó felnőtt bérletes előadásunk az Orfeum Színpad közreműködésével, akik „Operettkirály” címmel mutatják be a Kálmán Imre életéről szóló darabjukat a zeneszerző legjobb melódiáival. Ezt követően készülünk majd a március 15-i nemzeti ünnepre, 22-én pedig lezajlik az utolsó gyermekbérletes előadás is.

A jeles napok, és hagyományörzés jegyében a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódóan lesz majd húsvéti játszótér, kézműves foglalkozás, táncjáték és vásár is. Április végén pedig megrendezésre

kerül a Diák-Szín-Tér, a kemenesaljai ifjú tehetségek kulturális fesztiválja.

A moziban továbbra is bőséges választék áll a látogatók rendelkezésére, úgymint: premierfilmek, új magyar filmek, közönségsikerek, ifjúsági filmek, és mozimatiné a gyerekeknek.

Folytatják munkájukat a kisközösségek, művészeti csoportok, klubok, baráti társaságok, amelyek működéséhez helyet biztosít az intézmény. Új közösség is alakult az elmúlt év végén, első sorban a nyugdíjas korosztály látogatja az Örömtánc néven futó klubot.

»Ha április, akkor Tulipánfesztivál...

– Idén április 12. és 14. között rendezük meg tavaszközöntőnek is mondható fesztiválunkat, melynek előkészítési munkálatai már megkezdődtek, hamarosan hozzáférhető lesz a részletes program. A sok-sok fellépő között megemlítendő a Margaret Island fellépése, a Lord, Lisztes Jenő és zenekara, Varga Feri és Balássy Betty, és még sokan mások. A meghívott vendég-előadók mellé a helyi erők is mozgósítva lesznek, pl.: a Soltis Lajos Színház, és a zeneiskola részéről is lesznek közreműködők, továbbá fellépnek majd az általános iskolák diákjai, az intézmény művészeti csoportjai, a helyi, vagy Celldömölkhez kötődő zenekarok is. Mindezeket túl különböző népi alkotókat, kézműveseket, Kemenesalja hagyományörző csoportjait is köszönhetjük köreinkben. Szeretnénk hazahívni a Tulipánfesztiválra mindazokat a fiatalokat, akik Celldömölkéről indulva, korábban tagjai voltak különböző helyi alkotó-művészeti csoportoknak, és ma már valamely művészeti

ágban jegyzik a nevüket. A fesztivál új elemeként virágvásárt, valamint „Tulipános láda” néven interaktív kézműves játszótérrel is kínálunk majd közönségünknek.

»2019-et írunk. Ez az év jelentős a város életében. Ennek tükrében milyen programok várhatók a jubileum kapcsán?

– Hagományos programjaink mellett a másik meghatározó irányvonal az idei évben a város 40 éves jubileuma. Január 12-én lezajlott a jubileumi ünnepség, melynek keretében két kiállítás is nyílt. A „40 év, 40 kép” című tárlat még március 31-ig megtekinthető a galérián. Az előcsarnokban pedig elindult a „Celldömölki album” címet viselő fotósorozat, melynek első elemeként az 1979-es városavatáshoz kapcsolódó fotó- és dokumentum összeállítást lehet fellelni a tárlókban. Ez február 28-ig tekinthető meg. Az év folyamán minden hónapban más-más celldömölki képsorozattal gazdagodik az album, mely feldolgozza majd Celldömölk történelmét: bemutatva a város mezőgazdaságát, oktatását, kulturális életét, sportéletét, természeti és társadalmi környezetét, mindent, ami az elmúlt 40 évben városunkban történt.

»Az intézmény életében némi fejlődés is megvalósulni látszik...

– A színházterem technikai felújítása tavasszal elkezdődik, melyhez a pályázaton elnyert támogatások mellett az önkormányzat is hozzájárul anyagilag. Emellett a mozi az új évet infrastrukturális modernizálással tudta indítani, melyet pályázati forrásból sikerült megvalósítani.

»REINER ANITA

## Új hangszereket kapott a zeneiskola

Számos hangszerrel gazdagította tárgyi felszereltségét az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola. Az új zeneszerszámokat január végén vették használatba a tanárok és növendékek.

– A zeneiskola az elmúlt tanévben sikerrel pályázott egy hangszercsere program keretében, melynek köszönhetően több mint 4 millió forint értékben nyílt lehetőségünk hangszervásárlásra. A beszerzett zeneszerszámok értéke különböző: mérettől, minőségtől és kiviteltől függően. A pályázat részeként úgynevezett

mesterhangszerhez is hozzájutottunk, például egy olyan csellóhoz, amit a legkisebbeknek is a kezébe tudunk adni. – tájékoztató Bejczy Károly, a zeneiskola igazgatója. A hangszerpark bővítéséhez még hozzátartozik két üstdob, csellók, kürtök, trombiták beszerzése, illetve újdonságnak számít még a tavalyelőtt megvásárolt vibrafon is. Emellett a Kodály program keretében egy pianínót is beszerztek, a Művészetoktatásért Alapítvány segítségével pedig nagymértékű hangszerfelújításra is adódott lehetőség, az egyik zongora teljes mértékben megújult.

– Nem csupán központi előirányzatból tudunk hangszereket beszerezni és felújítani, hanem folyamatosan segítségünkre van az iskola működését elősegítő alapítvány, melynek fenntartásához az 1% adófelajánlások is hozzájárulnak. Ezúton is szeretnénk megköszöni mindazok segítségét, akik adójuk 1%-ával a zeneoktatást támogatják, és a továbbiakban is számítunk mindazok szíves felajánlására, akik fontosnak tartják az alapítvány működését, és a jövő nemzedékének zenei oktatását. – mondta Bejczy Károly, az intézmény igazgatója. A Művészetoktatásért Alapítvány adószáma: 18897432-1-18

»REINER ANITA

## Télbúcsúztató

2019. március 3. (vasárnap)

16 órától

a Szentháromság téren

**Temessük el együtt a telet!**



*Öltözz jelmezbe, vedd el álarcot!*

*A legjobb álarcokat, jelmezeket díjazzuk!*

*Várjuk a fánkkal érkezőket!*

*A legfinomabb fánkok sütőit díjazzuk!*

*Jelentkezés a helyszínen!*

Zenés műsorral

közreműködik:

Szalai-Ziembicki Dóra



*Máglyagyújtás után*

*szalonnasütésre várunk mindenkit!*

*Forralt borral és forró teával*

*kínáljuk a résztvevőket!*



**Kedves Gyerekek, kedves Szülők!**

Ebben a tanévben is meghirdetjük hagyományos

**Gazdag Erzszi szavalóversenyünket,**

melynek időpontja:

**2019. február 16., 10 óra.**

**Jelentkezési határidő: 2019. február 6.**

*Jelentkezés: az óvónéninél vagy celliskola@cellkabel.hu*

## SULIVÁRÓ

foglalkozást tartunk  
a Városi Általános  
Iskolában



2019. február 16-án (szombaton)

10 órakor

**Helyszín: Árpád utca 34.**

Szeretettel várjuk a leendő elsősöket és szüleiket,  
tanító nénik

Szeretettel várunk mindenkit



**FARSANGI ÁLARCKÉSZÍTŐ**  
kézműves  
foglalkozásunkra

**Helyszín: Celldömök,**

**KMKK gyermekkönyvtára**

**Időpont: február 23. (szombat),**

**10.00-12.00 óra**

## FEBRUÁRI RENDEZVÉNYEINK

**FEBRUÁR 4. 13:00-16:00**  
**JOÓ EMESE: ESŐ UTÁN KÖPÖNYEG?**  
**SAKMAI WORKSHOP**  
**KULTURÁLIS SZAKEMBEREK RÉSZÉRE**

**FEBRUÁR 9. SZOMBAT 09:00-17:00**  
**RETEXTIL WORKSHOP**

**FEBRUÁR 22. 16:30-17:30**  
**SOMOGYI CSABA:**  
**A MADARAK VISSZATÉRNEK**

**KEMENES VULKÁN PARK**  
**CELLDÖMÖLK, SÁGHEGYALJA KRT. 1.**

## Itt a farsang...

A farsang a vízkeresztől hamvazószerdáig, a nagyböjt kezdetéig tartó időszak elnevezése. Hagyományosan a vidám lakomák, bálók, multságok, jelmezes forgatagok ideje, mely az idén január 6-tól március 6-ig tart.

Farsang időszakában egymást érik a vidám programok, bálók és multságok, melyek a tél temetését, a tavasz közeledtét jelzik. A keresztény kultúrkörben ez a húsvéti böjt előtti tivornyázás, a nagy evések és ivások időszaka. Eredete a kereszténység előtti időkre nyúlik vissza: a télbúcsúztató ünnepségek már az ókori Görögországban is általánosak voltak, és az ókori Rómában is rendeztek álarcos felvonulásokat, zenés táncmultságokat a téltemetés-tavaszcélzás jegyében.

A farsang alapvetően a gazdag néphagyományokra épül. Magyarországon a farsangi szokások a középkorban honosodtak meg. A karácsonyi időszak elmúltával, a mezőgazdasági munkák megkezdése előtt, a telet záró időszakban sokfelé rendeztek bálákat, táncmultságokat a falvakban, illetve a nagypolgárság és az arisztokrácia a városokban. Vidéken általában a kocsmá vagy a fonó volt a színtere ezeknek az eseményeknek. A különféle szakmák, céhek báljai mellett megtalálhatók voltak az asszonyok, sőt a gyermekek báljai is. Népszerűek voltak a batyusbálók, ezekre a résztvevők vitték az ételeket, jellemzően kalácsot, süteményt és általában baromfihúsból készült fogásokat.

A farsangi bálóknak mind a paraszti életben, mind pedig a városi nagypolgárság körében komoly hagyományai voltak, hiszen az eladósorban levő lányokat illetve a házasulandó fiatalembereket ezeken az eseményeken vezették be a társaságba, a legtöbb lakodalmat is ebben az időszakban tartották faluhelyen.

A farsangi szokások és hagyományok az idők folyamán sem veszítették el jelentőségüket, a bálók ma is népszerűek. Városunkban a farsangi időszak báli szezonját az evangélikus gyülekezet bálja nyitotta, 16-án a Soltis Lajos Színház rendezte meg a Színészek és Színházbarátok bálját, a városi iskola Szülői Munkaközösségi báljára február 23-án, a Szent Benedek Katolikus Iskolára pedig március 2-án kerül sor.

»REIENER ANITA

## Báloztak az evangélikusok ...

Hetedik éve, minden év februárjában rendezi meg az evangélikus gyülekezet hagyományos farsangi bálját. Idén február 2-án várták a bálozó közönséget a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba.

A vízkeresztől hamvazószerdáig tartó báli időszakban egymást követik a különböző közösségek báljai. Február 2-án a celldömölki evangélikus gyülekezet tartotta a báli műsorát a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban, melyre felekezeti hovatartozástól függetlenül várták az érdeklődőket. A hagyományosnak mondható rendezvényt hetedik alkalommal szervezte meg a helyi közösség, melynek megnyitóján Rác Dénes evangélikus lelkész Pál apostol szavaival köszöntötte a színházteremben össze-

gyült vendégeket, üzenve, hogy a sok rossz dolog mellett lássuk meg azokat a dolgokat is, melyek áldást adnak, hiszen „az örvendező szív megszépíti az arcot.”

A báli műsorban felléptek a Hajnalcsillag Evangélikus Óvoda nagycsoportosai, akik a celldömölki piac hangulatát idézték fel verses jeleneteikkel. Az óvodások után a hatvanéves múltra visszatekintő, számos rangos elismerést magáénak tudható Zalai Táncegyüttes szórakoztatta a közönséget a határon túl is nagy sikert aratott Szép piros hajnalban című előadásával. A hagyományoknak megfelelően az első bálozó konfirmandusok tánca nyitotta meg az evangélikusok bálját, mely vacsorával, tombolasorsolással és éjjeli mulatozással folytatódott.

»B-VZS

## ... és a reformátusok



BÁLI HANGULAT A SZENT MÁRTON OTTHONBAN

## Celldömölk 40

40 év 40 kép címmel fotókiállítás tekinthető meg a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Mórítz Sándor galériáján. A kiállítás Benkő Sándor fotóriporter képeinek felhasználásával készült.

Látogatható: 2019. március 31.

Celldömölki Album – Városavatás 1979. január 06. Helytörténeti kiállítás a KMKK előcsarnokában.

Látogatható: 2019. február 28.



# Felhívás

2019. április 12-13-14.

## **„KEMENESI PIAC”**

Várjuk a jelentkezését mindazoknak a népművészeknek, kézműveseknek, helyi termékeket forgalmazó vállalkozóknak, akik szívesen részt vennének a Tulipánfesztivál kirakodóvásárán, melynek időtartama: 2019. április 12-13-14.  
Jelentkezési határidő: 2019. április 5. (péntek)

## **„TULIPÁNOS VIRÁGVÁSÁR” ÉS KIÁLLÍTÁS**

Jelentkezhetnek virágtermelők, virágboltok, kertészetek valamint kerti gépek és eszközök árusai.  
Időtartam: 2019. április 12-13-14.  
Jelentkezési határidő: 2019. április 5. (péntek)

## **„NÉPI ÍZEK VERSENYE”**

Pogácsák, rétesek, lángosok, ötletes finomságok, stb. készítésére várjuk a jelentkezőket.  
Az elkészített „alkotásokat” 2019. április 12-én, pénteken 16.00 óráig lehet leadni .

## **„A FESZTIVÁL SÜTEMÉNYE”**

A cím elnyeréséért versenyezhetnek mindazok a hivatásos vagy műkedvelő cukrászok, akik édességkölteménybe formázzák a tavaszt.  
Beadási határidő: 2019. április 13. (szombat) 17.00 óra.

A részletekről felvilágosítás kérhető  
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban  
(Celldömölk, dr. Géfin tér 1.) személyesen, telefonon a  
95/779-302-es számon, illetve az  
info.kmkk@gmail.com e-mail címen.

## Döntetlen a Cell-Vydrany visszavágón

**Celldömölki VSE-Swietelsy Jufa Hotels – SK Vydrany (szlovák) 5-5,** Klubcsapatok Szuperligája negyeddöntő, visszavágó, Celldömölk. **Játékvezetők:** Szabó II. L., Fodor R.

**Páros:** Szita, Kriston – Lelkes, Novota 2:3 (-4, -9, 3, 8, -7) Álmosan kezdett a celli kettős, de nagy munkával kiegyenlített. A döntő játszmában nem volt esélyük a házigazdáknak, így hátrányból várhatták az egyéni párharcokat. **(0-1)**

**Egyéni 1. kör:** Fazekas – Lelkes 3-1 (6, -9, 4, 11) Fazekas magabiztosan kezdte a mérkőzést, a második szettben több szerencsés poént is nyert Lelkes, ám a hazai siker egy pillanatig sem forgott veszélyben. **(1-1)** Kriston – Peko 3-1 (6, 9, -9, 14) Az első, nemesbódi mérkőzésen simán verte a fiatal szlovákokat Kriston. Ezt az összecsapást is nyerni tudta a celli, ám nagyon megizzadt a lelkesen küzdő Peko ellen, akin látszott, hogy nincs veszíteni valója, és bátran játszott. **(2-1)** Szita – Novota 2-3 (8, -7, 6, -5, -7) Fordulatos, izgalmas csatát vívott a két játékos, végül a jobban koncentráló Novota megérdemelten nyert. **(2-2)**

**2. kör:** Kriston – Lelkes 2-3 (8, -10, 10, -8, -7) Az első mérkőzésen meglepően sima, 3-0-s győzelmet aratott Kriston, ezen az estén azonban nem tudta ráerőltetni akarátát rutinos ellenfelére. A második szettben 0-5-ről tudott fordítani a celli, a játszma végén mégis

Lelkes örülhetett. A döntő szettben már nem volt kérdéses, hogy megszerzi csapata harmadik pontját Lelkes. **(2-3)** Fazekas – Novota 3-1 (-8, 7, 4, 8) Fazekas visszavágott a vendégek elsőjének, a kinti, 3-1-es vereségért. A celli játékos nagy kedvvel, összeszedetten játszott, ellenfele a végére fejben szétesett. **(3-3)** Szita – Peko 3-0 (13, 4, 4) Az első játszmát leszámítva, nagyon sima volt. **(4-3)**

**3. kör:** Kriston – Novota 2-3 (-6, -9, 6, 4, -12) Mindkét játékos hullámzó teljesítményt nyújtott, a döntő szettben Novota higgadtabban játszott. (4-4) Szita – Lelkes 3-2 (9, -9, -7, 4, 7) Izgalmas csatát hozott a két játékos összecsapása, Lelkes a végére fejben és fizikálisan is elfáradt. **(5-4)** Fazekas – Peko 0-3 (-7, -4, -8) Fazekas már nem igazán tudott felpörögni a tét nélküli mérkőzésre. **(5-5)**

Az egy héttel korábbi, nemesbódi mérkőzésen 6-4-re győzni tudott Klampár Tibor legénysége, így előnyből várhatta az alsósági visszavágót. A kinti meccsen nem épp a cellieknek kedvezett a környezet, hisz a kicsi, párás terem megnehezítette Fazekasék dolgát. A második meccsen mindenki azt várta, hogy megszerzett minimális előnyét tovább növeli a Celldömölk, ám ez nem sikerült a házigazdáknak. A szlovák csapaton látszott, hogy tét nélkül, felszabadultan játszott, bátran el-

engedtek egy-egy rizikósabb ütést, ezért sokszor meglepő poénokat szerettek. A hazaiaknál Fazekas hozta a tőle elvártat, csupán Peko ellen nem tudott nyerni, ám annak a párharcnak már semmi tétje nem volt, „éles” helyzetben aligha lett volna képes ilyen bravúrra a fiatal szlovák. Kriston kétszer is öt szettben maradt alul ezen az estén, fontos pillanatokban csúszott hiba a játékába. Szita többször is indokolatlanul feszülten játszott, ám szerencsére mindig össze tudta szedni magát, Novota elleni veresége nem tartozik a meglepetés kategóriába. A 3 és fél órás mérkőzés végül döntetlennel zárult, idegenben szerzett előnyének köszönhetően a CVSE-Swietelsy Jufa Hotels csapata jutott a kupasorozat elődöntőjébe, ahol február 19-én és 26-án a horvát LifeClass RC Starr Varasdin ellen mérkőzik meg a döntőbe jutásért.

»CSUKA LÁSZLÓ

## Bajnoki forduló

**NB II. CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS III. – Pécsi TÜKE SE 13 : 5**

Iván Csaba 4, Markó András 4, Ölbei Péter 3, Bakonyi Bertalan 1, Iván Csaba – Markó András páros. Csapatunk alaposan visszavágott az őszi pécsi vereségért.

## A Bohém rapszódia 1000. nézője



A BOHÉM RAPSZÓDIA CÍMŰ FILM 1000. NÉZŐJE TÖRÖK GERGŐ CELLDÖMÖLKI NÉZŐ VOLT.

**„Farsangfarkú asszony-party”**

**2019. március 4. (hétfő)**  
**16.00 óra**

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár várja a hölgyeket egy fergeteges farsangmulatságra.  
Helyszín: KMRK Műtérz – galéria

*Hozd magaddal a barátodat,  
némi enni-innivalót és a jókedvedet!*

Zenél: Pap Zoltán

*Szeretettel hívunk és várunk!*

Részvételi díj: 800 Ft.  
(valamint egy csokely ajándék a tombolasorsoláshoz)

### IMPRESSZUM

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA  
MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölki Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölki Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Gyövréné Losonczi Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: [ujkemenesalja@celldomolk.hu](mailto:ujkemenesalja@celldomolk.hu) • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

# BINDER

**Binder Kft.**  
**9513 Csöngye, Ipari Park**

**Sikeresen működő acélszerkezetgyártó és finomlemez termékeket gyártó üzemünk az alábbi munkakörökbe keres munkatársakat azonnali kezdéssel:**

**HEGESZTŐ**

**LAKATOS**

Amit kínálunk: hosszútávú, biztos munkahely; egyműszakos munkarend; utazási költségtérítés; munkaruha, munkavédelmi cipő; SZÉP Kártya juttatás, illetve havi Prémium rendszer.

Jelentkezni személyesen, levélben, e-mailben, telefonon vagy faxon:

**Binder Kft.**

9516 Vönöck, Pf. 2.

Tel. 06-95/595-107

Fax: 06-95/395-202

E-Mail: [viktoria.lukacsne@binder-industrieanlagenbau.com](mailto:viktoria.lukacsne@binder-industrieanlagenbau.com)

[www.binder-industrieanlagenbau.com/hu](http://www.binder-industrieanlagenbau.com/hu)

**LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft.**  
**Répcelak**

Cégünk a jogelődöket követve 1960 óta gyárt patronokat, 2001. májustól pedig 100%-os magyar tulajdonban, LISS Kft. néven gyártjuk és forgalmazzuk a szóda- és habszifon készülékeket is. Patrona minden méretű skáláját kínáljuk a hazai és a világcipaccon egyaránt.

Az alábbi munkakörökben keresünk új kollégákat:

**GÉPKEZELŐ – HÖLGYEK RÉSZÉRE IS!**

Feladat:  
• Gépek, berendezések üzemeltetése

Előnyök:

- Korábbi termelői területen szerzett tapasztalat
- Alapszintű számítógépes ismeretek

**GÉPI FORGÁCSOLÓ**

Feladat:  
• Forgácsoló gépek beállítása és hibaelhárítása  
• Szerszámélezés

Elvárások:

- Szakirányú végzettség
- Min. 2 év szakmai tapasztalat előnyt jelent

**MECHANIKAI KARBANTARTÓ**

**(GÉPBEÁLLÍTÓ LAKATOS, GÉPJAUVÍTÓ LAKATOS)**

Feladatok:  
• Gépbeállítások, Karbantartási feladatok ellátása

Elvárások:

- Géplakatos végzettség, előny: mechatronikai végzettség
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat- előny: elektronos karbantartói tapasztalat

Amit kínálunk:

✓ **KLASSZIKUS 2 vagy 3 MŰSZAKOS MUNKAREND! - SZABAD HÉTVEGE!**

✓ **40% MŰSZAKPÓTLÉK**

✓ **FIZETETT TÚLÓRÁZÁSI LEHETŐSÉG!**

✓ **MINIMUM HAVI NETTÓ 25.000 Ft BÉREN KÍVÜLI JUTTATÁS**

✓ **MUNKÁLTATÓ ÁLTAL BIZTOSÍTOTT BUSZJÁRAT**

(Cejldömölk-Kemenesmihályfa-Kemenessömjén-Ostffyaszonyfa-Csöngye-Uranyfalu-Nick útvonalon és a Sárvár-Rábásömjén-Rábapaty-Ikfa-Zselyén-Hegyfalu-Vasegerszeg-Vámosfalád útvonalon)

✓ **13.HAVI JUTTATÁS**

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérem, hogy juttassa el önéletrajzát az alábbi elérhetőségek valamelyikére:  
LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft. 9653 Répcelak, Carl von Linde út 1.  
web: [www.liss.hu](http://www.liss.hu) e-mail: [kARRIER@LISS.HU](mailto:kARRIER@LISS.HU)

# LAKÁSOK ELADÓK A BELVÁROSBAN IDEI ÁTADÁSSAL



+36 70 941 20 77 • +36 95 422 493 • +36 70 317 4194

## Bőrgyógyászat Sárváron!

**Dr. Bognár Enikő**

bőrgyógyász-kosmetológus szakorvos

**Szolgáltatások:**

- Általános felnőtt- és gyermekbőrgyógyászat
- Szűrővizsgálat
- Elektrosészeti beavatkozások
- Kosmetológiai kezelések

**Rendelési idő:** Péntek: 10:00-14:00

**Tel.:** (+36) 30 4912 043

9600 Sárvár, Rákóczi utca 10. (Lidl parkoló mellett)  
www.dr.bognareniko.hu



**Ebédmenü! Január 7-től**

Minden héten Hétfőtől-Csütörtökig 12 órától

**BEJELENTKEZÉS** esetén 10% kedvezmény!

(Előző nap 20 óráig)



**CELL-KÚT „ITATÓ”**  
A LOVAKNAK  
A VÍZ INGYEN

**AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT**  
0-24 óráig

Celldömölk, Mesteri felé vezető úton  
Adalékolt, minőségi üzemanyagok  
95-ös benzin  
Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!

## Nyelvizsgára van szükséged?

Megoldás:

**piros pont** NYELVISKOLA  
*a Nyelvvizsga Specialista*

- Ingyenes szintfelmérés és tanácsadás!
- Ajándék saját fejlesztésű tananyag!
- Most ajándék Oxford szótár!
- Nyelvvizsga garancia!

**TINIK SZÜLEI FIGYELEM!!!**

Hívj most! 06-20/424-3553

[www.piros-pont.hu](http://www.piros-pont.hu)



# **TVRTKO**

**...túl minden  
határon...**

**2019. február 24. (vasárnap)  
17.00 óra és 20.00 óra**

**Helyszín: Celldömölk, Kemenesaljai  
Művelődési Központ és Könyvtár  
színházterem**

**Egy lebilincselően izgalmas este a Föld körül  
Vujity Tvrtko-val.**

**Az év motivációs előadása rengeteg nevetéssel, még  
több kalanddal és a legyőzhetetlen erővel.**

**Egy este, ami felemel és sokkal erősebbé tesz!  
Egy este, amit soha nem fog elfelejteni!**

**Információ:** Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, Celldömölk Dr. Géfin tér 1.

Tel: 95/779-301/302. e-mail: [info.kmkk@gmail.com](mailto:info.kmkk@gmail.com), [kmk@cellkabel.hu](mailto:kmk@cellkabel.hu)

Jegyek kaphatók: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban,

Marics Virágszalomban, Kossuth Lajos utca 13.